
 
PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DE 14 DE AGOSTO DE 2023. 

 
 
MARIA JOSÉ:  
 
BOA TARDE, SENHORAS VEREADORAS E SENHORES VEREADORES  
DESTA CASA, DEMAIS PRESENTES E AOS INTERNAUTAS QUE ESTÃO EM 
SINTONIA COM ESTA CASA DE LEIS. 
 
EM POSIÇÃO DE RESPEITO, REZEMOS UM PAI NOSSO, PELA BOA 
CONDUÇÃO DOS TRABALHOS DESTA CASA LEGISLATIVA. 
 
 “DEUS, QUE NOS FALA NA ESCRITURA, NÃO QUIS SATISFAZER NOSSA 
VÃ CURIOSIDADE, MAS ALUMIAR-NOS ACERCA DE NOSSOS DEVERES E 
DO EXERCÍCIO DE NOSSA FÉ, BEM COMO PURIFICAR E NUTRIR NOSSA 
ALMA COM O AMOR DOS VERDADEIROS BENS, TODOS ENCERRADOS 
NELE. OUÇAMOS COM ATENÇÃO A LEITURA DO EVANGELHO SEGUNDO 
MATEUS 17, 22-27, QUE SERÁ PROFERIDA PELA SERVIDORA ZILDA. 
 
Proclamação do Evangelho de Jesus Cristo segundo Mateus 17,22-27 
 
 
Naquele tempo, 
 
22 quando Jesus e os seus discípulos 
estavam reunidos na Galileia, 
ele lhes disse: 
"O Filho do Homem  
vai ser entregue nas mãos dos homens. 
 
23 Eles o matarão,  
mas no terceiro dia ele ressuscitará". 
E os discípulos ficaram muito tristes. 
 
24 Quando chegaram a Cafarnaum, 
os cobradores do imposto do Templo  
aproximaram-se de Pedro e perguntaram: 
"O vosso mestre não paga o imposto do Templo?" 
 
25 Pedro respondeu:  
"Sim, paga". 
Ao entrar em casa, Jesus adiantou-se, e perguntou: 
"Simão, que te parece: 
Os reis da terra cobram impostos ou taxas de quem: 
dos filhos ou dos estranhos?" 
 
26 Pedro respondeu:  
"Dos estranhos!" 
Então Jesus disse: 



"Logo os filhos são livres. 
 
27 Mas, para não escandalizar essa gente, 
vai ao mar, lança o anzol, 
e abre a boca do primeiro peixe que tu pescares. 
Ali tu encontrarás uma moeda; 
pega então a moeda e vai entregá-la a eles, 
por mim e por ti". 
 
Palavra da Salvação! 
 
ONTEM, COMEMOROU-SE O DIA DOS PAIS. EXPRESSEMOS NOSSAS 
FELICITAÇÕES A TODOS OS PAIS, ESPECIALMENTE AOS VEREADORES 
PAIS DESTA CASA, COM A RECITAÇÃO DE UMA MENSAGEM. 
 
Ser Pai, 
Não é só pensão, 
É dar carinho, 
Amor e atenção, 
É ligar pra dizer eu te amo, 
É ligar pra saber como Está, 
Não é fazer promessas, 
Não é Abandonar, 
Não é Maltratar, 
É saber Corrigir, 
É saber Orientar, 
É saber dizer Sim, 
É saber dizer Não, 
É querer participar, 
É querer acompanhar, 
É Pegar no colo, 
É querer abraçar, 
É dar um beijo no rosto, 
E não ter medo de se emocionar, 
Pai cuida, 
Pai protege, 
Pai ensina, 
Pai brinca, 
Pai se orgulha, 
Ser pai é assim.  
 
ANÚNCIO A TODOS OS PRESENTES QUE NESTE MOMENTO O 
EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE FARÁ A ABERTURA DOS 
TRABALHOS. 
 
PRESIDENTE: 
 
BOA TARDE A TODOS, AQUI PRESENTES, E, CONSTATADO QUORUM 
REGIMENTAL, COM A PROTEÇÃO DE DEUS, DECLARO ABERTA A 
PRESENTE SESSÃO. 



NOS TERMOS DO ART. 80, DO RI, SOLICITO DO SENHOR PRIMEIRO 
SECRETÁRIO A REALIZAÇÃO DA CHAMADA DOS SENHORES 
VEREADORES, PARA VERIFICAÇÃO DE SUAS PRESENÇAS. 
 
SECRETÁRIO:  
 
FARÁ A PRESENÇA DOS VEREADORES. 
 
CONVIDAMOS A SENHORA RANGELI LÍGIA RIOS DIAS, DIRETORA DA 
E.E.F JOSÉ PEDRO DA SILVA, PARA RECEBER A MOÇÃO DE APLAUSO 
Nº 006/2023, DE 22 DE JUNHO DE 2023, DE AUTORIA DO SENHOR 
VEREADOR JOÃO BATISTA VIANA E APOIO DOS DEMAIS VEREADORES, 
EM RECONHECIMENTO PELA CONQUISTA DO PRÊMIO ESCOLA NOTA 
DEZ, NA AVALIAÇÃO DO SPAECE DO ANO DE 2022, REFERENTE AO 
SEGUNDO ANO DO ENSINO BÁSICO, DAS MÃOS DO SENHOR VEREADOR 
JOÃO BATISTA VIANA, AUTOR DA PROPOSIÇÃO, E DAS MÃOS DO 
SENHOR VEREADOR ERASMO SOARES; 
 
CONVIDAMOS O SENHOR VEREADOR ANTÔNIO GILDÁZIO SAMPAIO 
MENEZES, REPRESENTANDO A SENHORA BENEDITA ELISA PEREIRA, 
DIRETORA DA E.E.F LEOCÁDIO DAMÁSIO, PARA RECEBER A MOÇÃO DE 
APLAUSO Nº 006/2023, DE 22 DE JUNHO DE 2023, DE AUTORIA DO 
SENHOR VEREADOR JOÃO BATISTA VIANA E APOIO DOS DEMAIS 
VEREADORES, EM RECONHECIMENTO PELA CONQUISTA DO PRÊMIO 
ESCOLA NOTA DEZ, NA AVALIAÇÃO DO SPAECE DO ANO DE 2022, 
REFERENTE AO SEGUNDO ANO DO ENSINO BÁSICO, DAS MÃOS DO 
SENHOR VEREADOR JOÃO BATISTA VIANA, AUTOR DA PROPOSIÇÃO, E 
DAS MÃOS DOS SENHORES VEREADORES EDMILSON LEOCÁDIO 
SAMPAIO E EDILSON DOS SANTOS VASCONCELOS; 
 
CONVIDAMOS O SENHOR FRANCISCO GLAUBER GONÇALVES, DIRETOR 
DA E.E.F JOAQUIM FERNANDES PONTES, PARA RECEBER A MOÇÃO DE 
APLAUSO Nº 006/2023, DE 22 DE JUNHO DE 2023, DE AUTORIA DO 
SENHOR VEREADOR JOÃO BATISTA VIANA E APOIO DOS DEMAIS 
VEREADORES, EM RECONHECIMENTO PELA CONQUISTA DO PRÊMIO 
ESCOLA NOTA DEZ, NA AVALIAÇÃO DO SPAECE DO ANO DE 2022, 
REFERENTE AO SEGUNDO ANO DO ENSINO BÁSICO, DAS MÃOS DO 
SENHOR VEREADOR JOÃO BATISTA VIANA, AUTOR DA PROPOSIÇÃO, E 
DAS MÃOS DO SENHOR VEREADOR RUSEMBERG GOMES GUIMARÃES; 
 
CONVIDAMOS A SENHORA DIRETORA LUÍZA DE MARILAQUE FONTELES 
SILVA, DIRETORA DA E.E.F. JOSÉ HELVÉRCIO, PARA RECEBER A 
MOÇÃO DE APLAUSO Nº 006/2023, DE 22 DE JUNHO DE 2023, DE AUTORIA 
DO SENHOR VEREADOR JOÃO BATISTA VIANA E APOIO DOS DEMAIS 
VEREADORES, EM RECONHECIMENTO PELA CONQUISTA DO PRÊMIO 
ESCOLA NOTA DEZ, NA AVALIAÇÃO DO SPAECE DO ANO DE 2022, 
REFERENTE AO SEGUNDO ANO DO ENSINO BÁSICO, DAS MÃOS DO 



SENHOR VEREADOR JOÃO BATISTA VIANA, AUTOR DA PROPOSIÇÃO, E 
DAS MÃOS DA SENHORA VEREADORA SOCORRO OSTERNO NEVES; 
 
CONVIDAMOS O SENHOR VEREADOR FRANCISCO ROBÉRIO 
VASCONCELOES, REPRESENTANDO A SENHORA JÚLIA SHÊLIDA 
FREIRE ARAÚJO, DIRETORA DA E.E.F. SENADOR VIRGÍLIO TÁVORA, 
PARA RECEBER A MOÇÃO DE APLAUSO Nº 006/2023, DE 22 DE JUNHO 
DE 2023, DE AUTORIA DO SENHOR VEREADOR JOÃO BATISTA VIANA E 
APOIO DOS DEMAIS VEREADORES, EM RECONHECIMENTO PELA 
CONQUISTA DO PRÊMIO ESCOLA NOTA DEZ, NA AVALIAÇÃO DO 
SPAECE DO ANO DE 2022, REFERENTE AO QUINTO ANO DO ENSINO 
BÁSICO, DAS MÃOS DO SENHOR VEREADOR JOÃO BATISTA VIANA, 
AUTOR DA PROPOSIÇÃO, DAS MÃOS DA SENHORA VEREADORA INÁ 
MARIA MACÊDO OSTERNO; 
 
CONVIDAMOS  A SENHORA FRANCISCA SELENE VASCONCELOS 
DIRETORA DA E.E.F. MARIA JÚLIA NEVES, PARA RECEBER A MOÇÃO DE 
APLAUSO Nº 006/2023, DE 22 DE JUNHO DE 2023, DE AUTORIA DO 
SENHOR VEREADOR JOÃO BATISTA VIANA E APOIO DOS DEMAIS 
VEREADORES, EM RECONHECIMENTO PELA CONQUISTA DO PRÊMIO 
ESCOLA NOTA DEZ, NA AVALIAÇÃO DO SPAECE DO ANO DE 2022, 
REFERENTE AO SEGUNDO E QUINTO ANOS DO ENSINO BÁSICO, DAS 
MÃOS DO SENHOR VEREADOR JOÃO BATISTA VIANA, AUTOR DA 
PROPOSIÇÃO, E DAS MÃOS DA SENHORA VEREADORA INÁ MARIA 
MACÊDO OSTERNO; 
 
CONVIDAMOS A SENHORA SOCORRO NEIDE PEREIRA, DIRETORA DA 
E.E.F. SÃO FRANCISCO, PARA RECEBER A MOÇÃO DE APLAUSO Nº 
006/2023, DE 22 DE JUNHO DE 2023, DE AUTORIA DO SENHOR VEREADOR 
JOÃO BATISTA VIANA E APOIO DOS DEMAIS VEREADORES, EM 
RECONHECIMENTO PELA CONQUISTA DO PRÊMIO ESCOLA NOTA DEZ, 
NA AVALIAÇÃO DO SPAECE DO ANO DE 2022, REFERENTE AO SEGUNDO 
E QUINTO ANOS DO ENSINO BÁSICO, DAS MÃOS DO SENHOR 
VEREADOR JOÃO BATISTA VIANA, AUTOR DA PROPOSIÇÃO, E DAS 
MÃOS DO SENHOR VEREADOR ANTÔNIO ADEMAR ALENCAR NETO. 
 
CONVIDAMOS A  SENHORA SÍLVIA HELENA FONTELES, DIRETORA DA 
E.E.F. SAGRADO CORAÇÃO DE JESUS, PARA RECEBER A MOÇÃO DE 
APLAUSO Nº 006/2023, DE 22 DE JUNHO DE 2023, DE AUTORIA DO 
SENHOR VEREADOR JOÃO BATISTA VIANA E APOIO DOS DEMAIS 
VEREADORES, EM RECONHECIMENTO PELA CONQUISTA DO PRÊMIO 
ESCOLA NOTA DEZ PREMIADA, NA AVALIAÇÃO DO SPAECE DO ANO DE 
2022, TÍTULO QUE LHE COLOCOU ENTRE AS CENTO E CINQUENTA 
MELHORES ESCOLAS DO CEARÁ EM SEU NÍVEL DE APRENDIZAGEM, 
DAS MÃOS DO SENHOR VEREADOR JOÃO BATISTA VIANA, AUTOR DA 
PROPOSIÇÃO, E DOS DEMAIS MEMBROS DA MESA DIRETORA. 
 
PRESIDENTE: 



 
CONVIDO O SENHOR PRIMEIRO SECRETÁRIO A PROCEDER COM A 
LEITURA DA ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA ANTERIOR E DA SESSÃO 
EXTRAORDINÁRIA DO DIA 10 DE AGOSTO DO ANO EM CURSO. 
 
CONSTATADO QUÓRUM REGIMENTAL, AS ATAS ESTÃO EM DISCUSSÃO. 
ENCERRADA A DISCUSSÃO, AS ATAS ESTÃO EM DELIBERAÇÃO. 
(MAIORIA ABSOLUTA). 
 
 
PEQUENO EXPEDIENTE: 00:45MIN 
 

PRESIDENTE: 
 
CONVIDO O SENHOR PRIMEIRO SECRETÁRIO A DAR CONHECIMENTO 
AO PLENÁRIO DE TODAS AS MATÉRIAS QUE DERAM ENTRADA NESTA 
CASA. 
 
1 –  NÃO DISPOMOS DE CORRESPONDÊNCIAS. 
 
2 – APRESENTAÇÃO DE MATÉRIAS SEM DISCUSSÃO. 
 
MENSAGEM/PROJETO DE LEI N° 029/2023, DE 07 DE AGOSTO DE 2023, DE 
AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, QUE INSTITUI O ‘PROGRAMA 
FARMÁCIA SOLIDÁRIA’ NO MUNICÍPIO DE MARCO E ESTABELECE 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS”; 
 
REQUERIMENTO Nº 047/2023, DE 09 DE AGOSTO DE 2023, DE AUTORIA 
DA SENHORA VEREADORA INÁ MARIA MACÊDO OSTERNO, 
REQUERENDO DO PODER EXECUTIVO A PAVIMENTAÇÃO DO TRECHO 
QUE SE INICIA NA LOCALIDADE DE REMANSO, EM FRENTE À 
RESIDÊNCIA DO SENHOR JOSÉ MARIA ROCHA, E FINALIZA NA 
LOCALIDADE DE VARJOTA, EM FRENTE À RESIDÊNCIA DO SENHOR 
DIMAS CÂNDIDO; 
 
REQUERIMENTO Nº 048/2023, DE 09 DE AGOSTO DE 2023, DE AUTORIA 
DA SENHORA VEREADORA INÁ MARIA MACÊDO OSTERNO, 
REQUERENDO DO PODER EXECUTIVO A CONSTRUÇÃO DE REDUTORES 
DE VELOCIDADE COM ONDULAÇÃO TRANSVERSAL DEFRONTE ÀS 
ESCOLAS DAS REDES PÚBLICAS ESTADUAL E MUNICIPAL DE ENSINO, 
BEM COMO DO SETOR PRIVADO, LOCALIZADAS NA SEDE DO MUNICÍPIO 
DE MARCO; 
 
MOÇÃO DE PESAR Nº 008/2023, DE 10 DE AGOSTO DE 2023, DE AUTORIA 
DO SENHOR VEREADOR JOÃO BATISTA VIANA, SUBSCRITA PELOS 
DEMAIS VEREADORES, EM FACE DO FALECIMENTO DE NILO PARCELE 
TEÓFILO, OCORRIDO NO DIA 11/07/2023, NO HOSPITAL MANUEL JAIME 
NEVES OSTERNO, EM MARCO-CEARÁ; 



MOÇÃO DE APLAUSO Nº 008/2023, DE 10 DE AGOSTO DE 2023, DE 
AUTORIA DA SENHORA VEREADORA SOCORRO OSTERNO NEVES E 
APOIO DOS SENHORES VEREADORES JOÃO BATISTA VIANA, ANTÔNIO 
GILDÁZIO SAMPAIO MENEZES E INÁ MARIA MACEDO OSTERNO, À 
CONGREGAÇÃO MARIANA NOSSA SENHORA DO PERPÉTUO SOCORRO 
E SÃO MANUEL DE MARCO, EM FACE DO ANIVERSÁRIO DE OITENTA 
ANOS DE SUA FUNDAÇÃO, OCORRIDA EM 15 DE AGOSTO DE 1943. 

NESTE MOMENTO, FAÇO OS SEGUINTES ENCAMINHAMENTOS: PL N° 
029/2023, PARA A ANÁLISE DA COMISSÃO DE LJR, PARA EMISSÃO DE 
PARECER EM PRAZO REGIMENTAL, OS REQUERIMENTOS DE Nºs 047 E 
048/2023, À ORDEM DO DIA DA SESSÃO, E AS MOÇÕES DE APLAUSO E 
PESAR DE N°S 008/2023, À ORDEM DO DIA DA SESSÃO ORDINÁRIA 
SEGUINTE. 
 
 
GRANDE EXPEDIENTE:1H40MIN 
 

PRESIDENTE:  
 
NOS TERMOS DO ART. 86 DO RI, CONVOCO OS SENHORES 
VEREADORES E VEREADORAS INSCRITOS POR ORDEM DE CHEGADA 
PARA USO DA PALAVRA NA TRIBUNA, SOBRE EXPLICAÇÕES PESSOAIS 
OU QUAISQUER OUTROS ASSUNTOS DE INTERESSE DA 
COLETIVIDADE. CADA ORADOR DISPORÁ DO TEMPO MÁXIMO DE 20 
(VINTE) MINUTOS. 
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ORDEM DO DIA 00:80MIN 
 

PRESIDENTE: 
 
CONVIDO O SENHOR PRIMEIRO SECRETÁRIO A PROCEDER COM A 
LEITURA DAS MATÉRIAS QUE SERÃO DISCUTIDAS E DELIBERADAS. 
 



PARECER FAVORÁVEL DA COMISSÃO DE LJR AO PROJETO DE LEI N° 
012/2023, DE 1º DE AGOSTO DE 2023, DE AUTORIA DA SENHORA 
VEREADORA INÁ OSTERNO, QUE DENOMINA “FRANCISCO RAIMUNDO 
DA SILVA” A ARENINHA DA LOCALIDADE DE FEIJÃO BRAVO. 
(PROCESSO NOMINAL, QUORUM DE MAIORIA SIMPLES E EM UM SÓ 
TURNO DE VOTAÇÃO); 
 
PARECER FAVORÁVEL DA COMISSÃO DE LJR AO PROJETO DE LEI Nº 
013/2023, DE 1º DE AGOSTO DE 2023, DE AUTORIA DA SENHORA 
VEREADORA INÁ OSTERNO, QUE DENOMINA “LUIZ OTÁVIO PEREIRA 
DA SILVA” A ARENINHA DO BAIRRO RAIMUNDO JOVINO, LOCALIZADA 
NO TRECHO CONHECIDO POPULARMENTE POR CE-NORTE, EM NOSSO 
MUNICÍPIO. (PROCESSO NOMINAL, QUORUM DE MAIORIA SIMPLES E 
EM UM SÓ TURNO DE VOTAÇÃO); 
 
PARECER FAVORÁVEL DA COMISSÃO DE LJR AO PROJETO DE LEI Nº 
014/2023, DE 02 DE AGOSTO DE 2023, DE AUTORIA DA SENHORA 
VEREADORA INÁ OSTERNO, QUE INSTITUI A CAMPANHA “AGOSTO 
LILÁS” NO MUNICÍPIO DE MARCO/CE, EM ALUSÃO AO COMBATE À 
VIOLÊNCIA CONTRA A MULHER. (PROCESSO NOMINAL, QUORUM DE 
MAIORIA SIMPLES E EM UM SÓ TURNO DE VOTAÇÃO); 
 
REQUERIMENTO Nº 047/2023, DE 09 DE AGOSTO DE 2023, DE AUTORIA 
DA SENHORA VEREADORA INÁ MARIA MACÊDO OSTERNO, 
REQUERENDO DO PODER EXECUTIVO A PAVIMENTAÇÃO DO TRECHO 
QUE SE INICIA NA LOCALIDADE DE REMANSO, EM FRENTE À 
RESIDÊNCIA DO SENHOR JOSÉ MARIA ROCHA, E FINALIZA NA 
LOCALIDADE DE VARJOTA, EM FRENTE À RESIDÊNCIA DO SENHOR 
DIMAS CÂNDIDO. (PROCESSO NOMINAL, QUORUM DE MAIORIA 
SIMPLES E EM UM SÓ TURNO DE VOTAÇÃO); 
 
REQUERIMENTO Nº 048/2023, DE 09 DE AGOSTO DE 2023, DE AUTORIA 
DA SENHORA VEREADORA INÁ MARIA MACÊDO OSTERNO, 
REQUERENDO DO PODER EXECUTIVO A CONSTRUÇÃO DE 
REDUTORES DE VELOCIDADE COM ONDULAÇÃO TRANSVERSAL 
DEFRONTE ÀS ESCOLAS DAS REDES PÚBLICAS ESTADUAL E 
MUNICIPAL DE ENSINO, BEM COMO DO SETOR PRIVADO, 
LOCALIZADAS NA SEDE DO MUNICÍPIO DE MARCO. (PROCESSO 
NOMINAL, QUORUM DE MAIORIA SIMPLES E EM UM SÓ TURNO DE 
VOTAÇÃO); 
 
MOÇÃO DE PESAR Nº 006/2023, DE 28 DE JULHO DE 2023, DE AUTORIA 
DA SENHORA VEREADORA SOCORRO OSTERNO E APOIO DOS 
SENHORES VEREADORES JOÃO BATISTA VIANA, ALENCAR NETO E 
INÁ OSTERNO, EM FACE DO FALECIMENTO DE JOSÉ LEME SILVEIRA, 
OCORRIDO NO DIA 14.06.2023, EM MARCO-CEARÁ. (PROCESSO 
NOMINAL, QUORUM DE MAIORIA SIMPLES E EM UM SÓ TURNO DE 
VOTAÇÃO); 
 



MOÇÃO DE PESAR Nº 007/2023, DE 28 DE JULHO DE 2023, DE AUTORIA 
DA SENHORA VEREADORA SOCORRO OSTERNO E APOIO DOS 
SENHORES VEREADORES JOÃO BATISTA VIANA, ALENCAR NETO E 
INÁ OSTERNO, EM FACE DO FALECIMENTO DE FRANCISCA WALDIR 
NEVES, OCORRIDO NO DIA 12/06/2023, EM SUA RESIDÊNCIA, EM 
MARCO-CEARÁ. (PROCESSO NOMINAL, QUORUM DE MAIORIA 
SIMPLES E EM UM SÓ TURNO DE VOTAÇÃO); E, 
 
MOÇÃO DE APLAUSO Nº 007/2023, DE 28 DE JULHO DE 2023, DE AUTORIA 
DA SENHORA VEREADORA SOCORRO OSTERNO E APOIO DOS 
SENHORES VEREADORES JOÃO BATISTA VIANA, ALENCAR NETO E INÁ 
OSTERNO, AOS ATLETAS DA ACADEMIA KARATÊ DOJO, DE NOSSA 
CIDADE, QUE CONQUISTARAM MEDALHAS NO CAMPEONATO 
ESTADUAL DE KARATÊ, OCORRIDO NO DIA 18 DE JUNHO DE 2023, NO 
MUNICÍPIO DE TIANGUÁ; 
    

ESTANDO, AS MATÉRIAS EM DISCUSSÃO, O VEREADOR QUE ASSIM O 
DESEJAR PODERÁ MANIFESTAR-SE A RESPEITO DAS MESMAS, 
DISPONDO DE 03 (TRÊS) MINUTOS, EM UMA ÚNICA VEZ E SEM 
APARTES, CONFORME ESTABELECEM O INCISO III, § 1º, DO ART. 129, E 
ART. 145, DO RI. 

 

PASSANDO PARA A DELIBERAÇÃO DAS MATÉRIAS, CONVIDO OS 
SENHORES VEREADORES A EMITIREM SEUS VOTOS. PROCLAMAR O 
RESULTADO DA VOTAÇÃO. 

 

OBS.: SE VOCÊ FOR DISCUTIR AS MATÉRIAS, LEIA: NOS TERMOS DO 
ART. 22, § 2º, PASSO A DIREÇÃO DOS TRABALHOS À SRA. VICE-
PRESIDENTE, MOMENTO EM QUE PASSAREI A DISCUTIR AS 
REFERIDAS MATÉRIAS. 

 
NÃO HAVENDO MAIS MATÉRIAS PARA SEREM LIDAS, DISCUTIDAS E 
VOTADAS, AGRADEÇO A DEUS, PELA SUA PROTEÇÃO, E AO PÚBLICO 
PRESENTE E AOS SENHORES VEREADORES E VEREADORAS, POR SUAS 
PRESENÇAS, E CONVIDO-OS PARA A SESSÃO ORDINÁRIA A REALIZAR-
SE NO DIA 21 (VINTE E UM) DE AGOSTO DE 2023, EM HORÁRIO 
REGIMENTAL, NO PLENÁRIO GERALDO BASTOS OSTERNO.  

 


